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1. No amodeilete ot
i) & +926a ii) z{a2+ﬁ2]z(a+ﬁ]"
2. No amodeifete 611 o’ + 7 = 20+12 0. [T61e 1oyheL n 1odTTA;
3. Nua fpeite tovg mpayuanikods apiuots x kat v oe kebed amd 11 napukd-
T TEMATOOELS:
i) Av (x=2) +(y+1) =0 i) Av x’+)"-2x+4y+5=0
4. Av 45<x<4,6 v 3,3<y <54, va Ppeite ta dpur petald tev omoiov
mEPLEYETAL 1) TIUT KeBEMAs and TIE TupuoTacELs:
i) x+y i) x-y i) — iv) x+y°
¥
5. To mhdtog x kol to unkog v evog opboyaviov ikavomoohyv IS avIGOTNTES
2<x<3Ixm I<y<5. Av Aviioovue 1o madtog katd 0,2 kol gAaTTOCOL-
ue to unkog katd 0,1, va Bpeite 11 duvatés Tipés:
i) ¢ meppétpou ii) tov eufadod Tov véou opboyaviov.
6. Av 0<a<fi, va deiZete 011 {i.
l+a 1+f
7. Nua Ppeite to Ldbog otovg mapokdtm culioyiopons:

‘Eotw x> 5. Tote éyovue dadoyikd
x=5

5x=25
S5x-x >25-x
x{S—x]::- [:5+x}{5—_r]
x>5+x
0= 5.



